

Câmara Municipal de Mucuri | Poder Legislativo

Nº 000759

Estado da Bahia - quinta-feira, 1 de junho de 2023

Ano 8

Portaria



PORTARIA Nº. 128/2023

DISPÕE SOBRE NOMEAÇÃO DE CARGO COMISSÃO PARA CÂMARA Α MUNICIPAL DE MUCURI, ESTADO DA **BAHIA E DÁ OUTRAS** PROVIDÊNCIAS.

O Vereador ALEXANDRE DEOLINDA SEIXAS, Presidente da Câmara Municipal de Vereadores de Mucuri, Estado da Bahia, no uso de suas atribuições legais, em especial no exercício da atribuição que lhe é conferido pelo Artigo 37, XXXI, da Resolução 011/01, resolve:

Artigo 1º - Nomear ELTON MOZZER BRANDÃO, inscrito (a) no CPF nº 769.378.367-91 e Carteira de Identidade nº. RG:06481289-4 SSP/RJ, OAB/BA 35577, para exercer o Cargo de Provimento em Comissão de DIRETOR JURÍDICO, da Câmara Municipal de Mucuri, Estado da Bahia.

Artigo 2º - O (a) servidor (a) nomeado (a) no artigo anterior desempenhará as suas funções de acordo com o disposto na Lei Complementar nº 048 de 18 de janeiro de 2013.

Artigo 3º - Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

REGISTRE-SE. PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE.

Gabinete da Presidência da Câmara Municipal, em 01 de junho de 2023.

> ALEXANDRE DEOLINDA SEIXAS PRESIDENTE

Rua Oscar Teixeira de Siqueira, 290 - Malvinas - 45930-000 - Mucuri - BA

📞(73) 3206-1077 - 🛱 camaramucuri.ba.gov.br 👩 @camaramunicipaldemucuri 🕣 Câmara Municipal de Mucuri



Câmara Municipal de Mucuri | Poder Legislativo

Nº 000759

Estado da Bahia - quinta-feira, 1 de junho de 2023





PORTARIA Nº. 129/2023

DISPÕE SOBRE NOMEAÇÃO DE CARGO A CÂMARA EM COMISSÃO PARA MUNICIPAL DE MUCURI, ESTADO DA PROVIDÊNCIAS. **BAHIA E DÁ OUTRAS**

O Vereador ALEXANDRE DEOLINDA SEIXAS, Presidente da Câmara Municipal de Vereadores de Mucuri, Estado da Bahia, no uso de suas atribuições legais, em especial no exercício da atribuição que lhe é conferido pelo Artigo 37, XXXI, da Resolução 011/01, resolve:

Artigo 1º - Nomear WALLACE BORGENS DE JESUS, inscrito (a) no CPF nº 064.009.455-47 e Carteira de Identidade nº. RG: 1499974426 SSP/BA, para exercer o Cargo de Provimento em Comissão de ASSESSOR ESPECIAL II, da Câmara Municipal de Mucuri, Estado da Bahia.

Artigo 2º - O (a) servidor (a) nomeado (a) no artigo anterior desempenhará as suas funções de acordo com o disposto na Lei Complementar nº 048 de 18 de janeiro de 2013.

Artigo 3º - Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

REGISTRE-SE. PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE.

Gabinete da Presidência da Câmara Municipal, em 01 de junho de 2023.

> ALEXANDRE DEOLINDA SEIXAS **PRESIDENTE**

Rua Oscar Teixeira de Siqueira, 290 - Malvinas - 45930-000 - Mucuri - BA

(C)(73) 3206-1077 @camaramucuri.ba.gov.br @@camaramunicipaldemucuri (F)Câmara Municipal de Mucuri

Rua Oscar Teixeira Sirqueira | 290 | Malvinas | Mucuri-Ba



Câmara Municipal de Mucuri | Poder Legislativo

Nº 000759

Estado da Bahia - quinta-feira, 1 de junho de 2023

Ano 8



PORTARIA Nº. 130/2023

DISPÕE SOBRE NOMEAÇÃO DE CARGO COMISSÃO PARA A CÂMARA MUNICIPAL DE MUCURI, ESTADO DA BAHIA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

O Vereador ALEXANDRE DEOLINDA SEIXAS, Presidente da Câmara Municipal de Vereadores de Mucuri, Estado da Bahia, no uso de suas atribuições legais, em especial no exercício da atribuição que lhe é conferido pelo Artigo 37, XXXI, da Resolução 011/01, resolve:

Artigo 1º - Nomear ARTHUR GAMAS DE OLIVEIRA, inscrito (a) no CPF nº 026.145.395-54 e Carteira de Identidade nº. RG: 1294295977 SSP/BA, OAB/BA 76028 para exercer o Cargo de Provimento em Comissão de ASSESSOR JURÍDICO, da Câmara Municipal de Mucuri, Estado da Bahia.

Artigo 2º - O (a) servidor (a) nomeado (a) no artigo anterior desempenhará as suas funções de acordo com o disposto na Lei Complementar nº 048, de 18 de janeiro de 2013 e alterações posteriores.

Artigo 3º - Esta portaria entra em vigor na data da sua publicação.

REGISTRE-SE. PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE.

Gabinete da Presidência da Câmara Municipal, em 01 de junho de 2023.

> ALEXANDRE DEOLINDA SEIXAS PRESIDENTE

Rua Oscar Teixeira de Siqueira, 290 - Malvinas - 45930-000 - Mucuri - BA

(C)(73) 3206-1077 @camaramucuri.ba.gov.br (O)@camaramunicipaldemucuri (F)Câmara Municipal de Mucuri

Rua Oscar Teixeira Sirqueira | 290 | Malvinas | Mucuri-Ba

Página 004



Câmara Municipal de Mucuri | Poder Legislativo

Nº 000759

Estado da Bahia - quinta-feira, 1 de junho de 2023

Ano 8



PORTARIA Nº. 131/2023

DISPÕE SOBRE NOMEAÇÃO DE CARGO COMISSÃO PARA A CÂMARA MUNICIPAL DE MUCURI, ESTADO DA **BAHIA E DÁ OUTRAS** PROVIDÊNCIAS.

O Vereador ALEXANDRE DEOLINDA SEIXAS. Presidente da Câmara Municipal de Vereadores de Mucuri, Estado da Bahia, no uso de suas atribuições legais, em especial no exercício da atribuição que lhe é conferido pelo Artigo 37, XXXI, da Resolução 011/01, resolve:

Artigo 1º - Nomear ELENILDA VIANA DOS SANTOS PEREIRA, inscrito (a) no CPF nº 013.582.495-80 e Carteira de Identidade nº. RG: 1137386339, para exercer o Cargo de Provimento em Comissão de ASSISTENTE TÉCNICO, da Câmara Municipal de Mucuri, Estado da Bahia.

Artigo 2º - O (a) servidor (a) nomeado (a) no artigo anterior desempenhará as suas funções de acordo com o disposto na Lei Complementar nº 048 de 18 de janeiro de 2013.

Artigo 3º - Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

REGISTRE-SE. PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE.

Gabinete da Presidência da Câmara Municipal, em 01 de junho de 2023.

> ALEXANDRE DEOLINDA SEIXAS **PRESIDENTE**

Rua Oscar Teixeira de Siqueira, 290 - Malvinas - 45930-000 - Mucuri - BA



Câmara Municipal de Mucuri | Poder Legislativo

Nº 000759

Estado da Bahia - quinta-feira, 1 de junho de 2023

Ano 8



PORTARIA Nº. 132/2023

EXONERAÇÃO SOBRE DISPÕE CARGO EM COMISSÃO DA CÂMARA MUNICIPAL DE MUCURI, ESTADO DA BAHIA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

O Vereador ALEXANDRE DEOLINDA SEIXAS, Presidente da Câmara Municipal de Vereadores de Mucuri, Estado da Bahia, no uso de suas atribuições legais, em especial no exercício da atribuição que lhe é conferido pelo Artigo 37, XXXI, da Resolução 011/01, resolve:

Artigo 1º - Exonerar MARLEUSA DOS SANTOS GOMES, inscrito (a) no CPF nº. 673.180.296-49 e Carteira de Identidade nº. RG: 2100322273 SSP/BA, do exercício do Cargo de Provimento em Comissão de ASSISTENTE TÉCNICO, da Câmara Municipal de Mucuri, Estado da Bahia.

Artigo 2º - Esta portaria entra em vigor na data da sua publicação.

REGISTRE-SE. PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE.

Gabinete da Presidência da Câmara Municipal, em 01 de junho de 2023.

> ALEXANDRE DEOLINDA SEIXAS PRESIDENTE

Rua Oscar Teixeira de Siqueira, 290 - Malvinas - 45930-000 - Mucuri - BA

(C)(73) 3206-1077 Câmaramucuri.ba.gov.br (C)@camaramunicipaldemucuri (F)Câmara Municipal de Mucuri

Rua Oscar Teixeira Sirqueira | 290 | Malvinas | Mucuri-Ba



Câmara Municipal de Mucuri | Poder Legislativo

Nº 000759

Estado da Bahia - quinta-feira, 1 de junho de 2023

Ano 8



PORTARIA Nº. 133/2023

DISPÕE SOBRE NOMEAÇÃO DE CARGO EM COMISSÃO PARA A CÂMARA MUNICIPAL DE MUCURI, ESTADO DA PROVIDÊNCIAS. **BAHIA E DÁ OUTRAS**

O Vereador ALEXANDRE DEOLINDA SEIXAS, Presidente da Câmara Municipal de Vereadores de Mucuri, Estado da Bahia, no uso de suas atribuições legais, em especial no exercício da atribuição que lhe é conferido pelo Artigo 37, XXXI, da Resolução 011/01, resolve:

Artigo 1º - Nomear MARLEUSA DOS SANTOS GOMES, inscrito (a) no CPF nº. 673.180.296-49 e Carteira de Identidade nº. RG: 2100322273 SSP/BA, para exercer o Cargo de Provimento em Comissão de ASSISTENTE TÉCNICO I, da Câmara Municipal de Mucuri, Estado da Bahia.

Artigo 2º - O (a) servidor (a) nomeado (a) no artigo anterior desempenhará as suas funções de acordo com o disposto na Lei Complementar nº 048 de 18 de janeiro de 2013.

Artigo 3º - Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

REGISTRE-SE. PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE.

Gabinete da Presidência da Câmara Municipal, em 01 de junho de 2023.

> ALEXANDRE DEOLINDA SEIXAS PRESIDENTE

Rua Oscar Teixeira de Siqueira, 290 - Malvinas - 45930-000 - Mucuri - BA

(C)(73) 3206-1077 @camaramucuri.ba.gov.br (O)@camaramunicipaldemucuri (F)Câmara Municipal de Mucuri